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1. adim 2. adim 3. adim

Yukaridaki

gegcilirken kag tane “S” harfi eklenmelidir?

fraktalin 7. adimdan 8. adimina

A) 16 B) 32 C) 64 D) 128

2) SEN EN
Ba§langn; 1. adim 2. adim 3. adim

Yukaridaki sekilde olusturulan fraktal mo-

delinin 1. adimindaki boyali bdlgenin alani

1 cm? dir. 10. adimda olusan en kiiciik alana sa-
hip karesel bélgenin bir kenarinin uzuniugu kag

santimetredir?

A‘I B‘I
)9 )92

3) Asagidakilerden hangisi A(-1,3), B(3,-2) ve

C(4, 2) noktalarinin birlestiriimesiyle elde edilecek
Pt

ABC nin x eksenine paralel 3 birim saga ve y ek-
senine paralel 3 birim asag otelenmesi altindaki
goruntisunun kose koordinatlarindan biri degildir?

A) (2, 0) B) (6, -5)

c)(,-1) D) (7.-1)
4)Asagdaki segeneklerin  hangisinde oOtelemeli
yansima vardir?

A) B)

«— — — —>» X 4+-— — — —3»X
C) D)

- — X VSN TEREREE

5)(2a, 5) noktasi orijin etrafinda pozitif yénde 90°
dondurdlince yeni koordinatlari (b, 4) olmaktadir.
Buna gdre a + b kagtir?
A) -7 B) -3

C)3 D)7

A noktasina asagidaki dontusum hareketlerin-
den hangisinin uygulanmasi sonucu B noktasi ile
cakismaz?

A) 1 br sola ve 1 br yukan o6telenip y eksenine
gore yansitma

3 br asagi ve 1 br sola 6telenip orijine gore
yansitma

y eksenine gore yansitip 1 br saga ve 1 br
asagi oteleme

B)

C)

D) Orijine gore yansitip 3 br yukar: ve 1 br saga
oteleme
7) Sayfa Sayisi | Kisi Sayisi
35-40 10
41— 46 12
47 — 52 8
53 - 58 3

Yukarida bir siniftaki 6grencilerin 1 saatte bir ki-

taptan okuduklari sayfa sayisi ile kisi sayilar veril-

mistir.

Buna gore, agsagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Grup sayisi 4 tir.

B) Grup genigligi 5 tir.

C) 47 sayfadan az okuyanlarin sayisi 22 dir.

D) 40 sayfadan ¢ok, 53 sayfadan az sayfa okuyan
kKisi sayisi 20 dir.

8) Kisi Sayisi
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Yukaridaki histogramda bir sirketteki galisanlarin

yaslari verilmistir.

Buna goére, asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Grup sayisi 5 tir.

B) Aciklik degeri en fazla 54 tir.

C) Grup genisligi 10 dur.

D) 62-72 yas arahigindaki kisi sayisi, 18-28 yas
arahigindaki kisi sayisinin %50 sidir.



9)x=04 ve y = % olduguna gore x2.y3 17)—3‘\ﬁ , —9, =N 95 sayilarindan hangisi kiguktir?
ifadesinin degeri kactir? A) 0,32 B) 0,64 A)—N 95 < —3\5 < -9
C) 1,28 D) 2,56 B) 95 <0 < N7
C)-9< 3V7 <95
10) (-1)2, 172, (=2)°, (=3)” D)_3V7 <9<V 95

sayilarindan hangisi negatiftir?
A? By 1 O)2r* D)3y 18)V 72 = a\b esitligine gére a + b ifadesinin
alabilecedi en buyuk deger kactir?

(a # 1 ve a ile b tam sayidir)
11) (-64)° sayisi 4? sayisinin kag katidir?

A)-2% B)-_2-%

C)2% D)2 A)8 B) 11 C) 20 D) 24
12) a = 6,576.10*
b =657,6.10" 19) 473 om
¢ = 0,006576.107
d = 65,76.10° /108 cm
sayllarindan hangisi digerlerine esit degildir? B
A) a B)b C)c D)d Y147 em

13) 10* tane dikdodrtgenler prizmasi seklindeki kutu-

larin her birinde 10° tane kiip vardir. Bir odaya bu Yukarida verilen demir gubuklarin uzunluklarn top-

kutulardan 102 tane sigdigina gore odadaki kip | /@M kag santimetredir?

sayisi kagtir?

A)17V2  B)19V2 C)17V3 D)19V3

A) 10° B) 107 C) 10° D) 10"
14) g i)—z
) o '(27 20) 2\ 15 .(\/ 5 +2\ 3 ) isleminin sonucu kagtir?
-32%:(-3)2
isleminin sonucu asagidakilerden hangisine A)22V8 B) 10V3 + 12V5
ittir? _13-16 _13-8
egittir A)=37 B)=37  )12v3-5V5 D)4V3 —6V5

C) 38 D) 3%

15)V 42 . 5 \-10,V06

sayilarindan hangisi tanimsizdir?
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16) -V 110 sayisinin en yakin onda birlige kadar ol
degeri kagtir? Baglangi¢ 3. adim

Yukarida baslangi¢ ve 3. adimi verilen fraktalin 1.
A)-10,9 B)-10,5 C)-10,1 D)-9,9 adimi asagidakilerden hangisidir?
A) B) C) D)
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2) Asagidaki sekillerden hangisi fraktal degildir?

"¢ € C
” A
* O o &8

Sekildeki ABCD yamugu orijin etrafinda 180°
dondirilerek A'B’'C’'D’'yamugu elde ediliyor.
Buna gore K, L, M, N noktalarindan hangisi
A'B'C'D'yamugunun dig bolgesinde kalir?

A) K B)L C)M D) N
4) 7
M|(-2,5
N(=3{5) 25
NS
K|(-3,3) L (1.3
X
T -
(o)
\l
Sekildeki KLNMN yamugu, orijin etrafinda

saatin dénme yéniinde 90° ddndirilerek
K'L'M'N' yamugu elde ediliyor. Agsagidakiler-
den hangisi, K'L'M'N' yamugunun kése nokta-
larinin koordinatlarindan biri deqildir?

A) (3, 3)
C) (5, 2)

B) (5, 3)
D) (-1, -3)

5) Asagidakilerin hangisinde, y eksenine gore

yansima vardir?

A) 78 B) %
< X X
1 T
C) Y, D) vk
X x
¥ ¥

6) 50, 60, 50, 50, 55, 75, 80, 75, 50, 65, 70, 50, 80, 80,
80, 95, 100, 40, 45, 45, 45, 40, 25, 100, 90, 55, 40,
40, 100, 95, 80, 70, 75

Yukarida bir turist gubunun yaslan verilmisgtir.

Bu verilerle olusturulan ve grup sayisi 4 olan his-
togramla ilgili agagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Grup genigligi 19 dur.
B) Veri grubunun agikh@i 75 tir.
C) 25 - 62 yas arali§inda 15 kisi vardir.

D) En az verinin oldugu grupta 5 kisi vardir.

7) Grafik: Kogucularin Yarigi Bitirme Sdreleri
8‘:Ki§i saysl En uzun sire(dk) : 85
] En kisa sure(dk) : 16 A) 30 -35
i ] B) 36 - 41
6.
5. C) 30-36
. m D) 87 - 43
Sure

R . " (Dakika)
©odddddddd

Bir maraton yarisindaki kosucularin yarigi bitirme

sUrelerini gbsteren histogram yukarida verilmigtir.

Grafige gore kosucu sayisi en fazla olan grubun
yarisi bitirme siiresi hangi dakika araligindadir?

8) I (3)2=-27 I (—2)* =16
1 10
. (-5)2=— IV. [——) =64
25 4
Yukaridaki ifadelerden kag¢ tanesi dogrudur?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4
g1 111 . - - o . _
) 3333 ifadesinin esgiti agagidakilerden han
gisidir?
A) —374 B) —34 C)3™ D) 34



10) Gozumlenmis hali 16) 3\ 6 —V 24 +4/ 54 igleminin sonucu kactir?

3.102+5.10" + 3.102 + 4.103 + 5.10°° A) 46 B) 2\6
olan ondalik kesir asagidakilerden hangisidir? C) 43 D) 2\'3
A) 35,0345 B) 350,0345

C) 35,03405 D) 350,03405

11) (2)?. )"0 (1)1 . (1)1

. - 17 [
isleminin sonucu kactir? )\/3+\/41_ 29 _ f13+ Jo

A) 4 B) 2 C)-=2 D)—4 isleminin sonucu kactir?

A)1 B) 2 )3 D) 4

12) 45 . 258 , 23 jgleminin sonucunda kag tane sifir
rakaml bulunur?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 18) Recep’in tarlasinin alan V125 dénum, Evren'’in tar-
lasinin alani v180 donumddr.
Recep ve Evren toplam tarlalarinin 10/5 dé-

nimuni Bekir'e satarlarsa toplam ka¢ dénim
tarlalar kalr?

13) Bir geri dénusium tesisinde 1 kg cam eritilerek 8 tane
cam sise Uretilebiliyor.

A) V3 B) V5 C) 3V3 D) 3V5
Bu tesis 2'5 kg camdan en fazla ka¢ tane cam
sise lretebilir?
A) 1615 B) 218 C) 815 D) 1618
19) a=3/2, b=2V3, ¢c=2V5, d=3/3
sayilan say1 dogrusunda gdsterilecektir.

Bu gosterim asagidakilerden hangisinde dogru

~ olarak verilmisg olabilir?
,,;;:| Suya atilan bir pil 800000 litre
" | suyu kirletir. A) <3 IBRERRE : I
. vy
Kerem b ¢ ad

Buna gore, bir yilda 8 pil kullanmip geri déniisiime B) <3 l 3 l " l s l s
gonderen Kerem’in bir yillda kag litre suyu Kkir-

lenmekten kurtaracaginin bilimsel gésterimi asa- ¢
didakilerden hangisidir?

Cc
A) 6,4.10° B) 6,4.108 ) 1 2 3 4 5 6
b ac d
C) 64.107 D) 64.105
D) - - - - - L o L
1 2 3 4 5 6
o IR
15) 7 - 7% isleminin sonucu asadidakilerden - i .
63 . 28 20) Asagidakilerden kag tanesi dogrudur?
3
hangisidir? A) 28 B) — 35
3 L M32 _4 IL 343.3J3 =27
C) 2 D) 3 V2

L V3°+4%> =3+4 IV. V/100x'® =10.x%

A) 1 B) 2 C)3 D) 4



